
 Бојан Пајтић: Као што је раније дизао популарност нападима на Ђинђића, Вучић сада хоће да диже популарност градећи му споменик
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Београд -- Председник ДС Бојан Пајтић поручио је да су подизање споменика убијеном
премијеру Зорану Ђинђићу најавили "они који су га презирали".

  

  

Како је Пајтић оценио, најава је стигла од човека који га је "највише сатанизовао", на
телевизији која га је "највише медијски прогањала".

  

"Као што су и Александар Вучић и његови сарадници себи дизали популарност нападима
на покојног Ђинђића, себи желе да подигну популарност поново, потпуно незаслужено,
помињући његово име", наводи Пајтић.

  

Лидер демократа је навео да они који су најавливали Ђинђићево убиство, водили
политику против које се он борио и који су "одувек представљали све супротно,
другачије и лошије од њега" сада желе да се то заборави. 

  

"...и након смрти су се на најсуровији могући начин обрачунавали са њим. Бојкотовали су
комеморативну седницу Скупштине након убиства, исељавали се из улица које су носиле
његово име, прелепљивали табле са називима тих улица налепницама са именима људи
оптужених за најтеже ратне злочине, уништвали његово политичко наслеђе", наводи
Пајтић. 
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Како је рекао, они који се представљају да су нешто што нису су се противили свим
улицама и трговима које носе име убијеног премијера, а 2007. су спречили рушење
"Стакленца" и изградњу галерије у којој би био споменик. Пајтић тврди и да је СНС
након преузимања градске власти стопилара иницијативу ДС. 

  

"Данас би да му подигну споменик. Чак и то раде на начин који представља све оно
против чега се Ђинђић борио – самовољом, мимо процедура, не консултујуци струку,
демагошки, уз увреде и дневна обрачунавања са политичким противницима", наводи
Пајтић. 

  

Како је навео, "сто споменика неће променти то што га никада нису разумели".

  

(Танјуг)
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